Yoga in der Natur
Seit vielen Jahren schon praktiziere ich Yoga in der Natur und sehe es in der Form als das ursprüngliche Yoga an, Yoga im Freien zu üben.

Die Natur schenkt uns neben besserer Luft und Weite auch noch zusätzliche Energie, die wir durch tiefe yogische Atemtechniken noch mehr in Form von Prana Kraft einatmen und der Körper wird besonders durch dieses geführte Atmen entspannt und gestärkt für den Alltag.
Unser Atem braucht Weite und den inneran Raum um sich zu entfalten. Der Geist wird frei denn Atem und Geist sind untrennbar miteinander verbunden.  
Yoga am Morgen ist ganz besonders aktivierend, da es keine Zeit des Tages gibt die soviel Kraft schenkt als der Morgen, der Beginn des Tages wenn alles sozusagen zu neuem Leben erwacht. Alle Pflanzen Bäume, Wiese, Blumen und Gräser haben eine ganz besondere Energie, die sie uns schenken, das weiss und spüre ich als alte Schamanin.  
Es gibt die 5 Aspekte des Lebensenergie Vayus auch Winde genannt Prana vayu steht für alles im Organismus im Aufnehmen, Apana Vayu alles was der Organismus abgibt, Samana Vayu alles was im Organismus verdaut wird.. nicht nur die Nahrung sondern auch die Sinneseindrücke und wo gibt es mehr Sinneseindrücke als in der Natur die heilsam sind?, Udana vayu ist die Sprache und Kommuniktion, in der Natur findet viel Sprache statt, vor allem die stimmlosen und nonverbalen, Vyana vayu ist die  Lebensspannkraft und Energie im Körper, diese 5 Vayus sollen im Gleichgewicht sein und einander bedingen, so bleibt der Mensch gesund. Somit es es auch das Prana in uns, die Schöpferkraft die uns am Leben erhält.   
Seit mehreren Jahren schon biete ich Yoga im Park in Schönbrunn und in Oberlaa an um gemeinsam mit Yoga auch die Natur in ihrer Tiefe zu erfahren mit allen Sinnen.

Diese Erfahrung ist in einem Raum nicht möglich, da er diese Weite nicht erspüren lässt und nicht diese tiefe Erdverbundenheit, die einfach ein Raum nicht haben kann.

Daher ist es für mich von besonderer Bedeutung Menschen diese Erfahrung näher zu bringen und zu spüren wie viel mehr Balance eine Yogahaltung in der Natur bringen kann als im Raum.

Ich biete Yoga gemeinsam mit Wandern an im Waldviertel gemeinsam mit meiner Yogafreundin Marianne Bauer im Sonnenhof 2x im Jahr an und wir sehen wie viel Zustrom unser Programm jetzt schon hat, da wir sehen, dass die Menschen die Sehnsucht in sich tragen der Natur wieder näher zu kommen.

Meine tiefsten Erfahrungen mache ich immer im Sommer am Meer, wenn ich bei Sonnenaufgang Yoga praktiziere und fast spüre ich wie den Tagesbeginn, den Morgentau und die ersten Sonnenstrahlen förmlich inhalieren kann. Das schenkt mir bis zum Abend unendliche Freude und Kraft und ist aus meinem Leben nicht mehr wegzudenken.

Glücklichste Momente kann ich wirklich weitergeben als ich in Miami voriges Jahr jeden Morgen am Meer Yoga praktizierte und ganz natürlich viele Yogis und Yoginis selbstverständlicherweise mitmachten, als sei es das Natürlichste der Welt..

Das möchte ich gerne vom Herzen gerne auch in Österreich bewirken..

Ein ganz natürliches Mitmachen im Freien Yoga einfach zu praktizieren und die Bewegungen in der Natur wie ein Naturschauspiel  oder ein Gebet an die Natur auszuführen..
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